

换掉工装 穿礼服



“三八节”来临，中建钢构天津厂中来自五湖四海的女工们走进影棚，她们，穿上工装，英姿飒爽，用勤劳的双手撑起“半边天”，她们，换上礼服，惊艳了时光。

图为樊守喜，湖南长沙人，50岁，焊工。

坚决杜绝拿生态换政绩的恶行

(上接第1版)
她还建议加快增加森林资源限额使用与节约资源内容的步伐；加快增加保护生物多样性和陆地生态系统内容的步伐；加快建立生态效益有偿使用制度的步伐；加快明确林权，保护林农利益的步伐。

值得一提的是，目前，《中华人民共和国森林法》修改工作正在有序推进。

作为一名有10多年驾龄的公交车司机，王月英提交的建议中，自然少不了城市公交。她在《关于优先发展城市公共交通的建议》中说，优先发展城市公共交通不仅是缓解交通拥堵的重要手段，还能大

工。从事焊接31年，工友们眼中的“钢铁玫瑰”，现在中建钢构天津厂总装车间从事焊接工作，曾优质完成了中央电视台新址（“大裤衩”）、天津117等特大型项目的焊接任务。

刘实 摄

义乌塔下水轮泵站工会获“五星级示范工会”荣誉



近日，义乌市总工会举行了2016年“争示范、强活力”星级工会表彰大会。大会表彰了全市“五星级”工会75家、“四星级”工会66家、“三星级”工会166家。全市2260家单建基层工会达到“六有”标准。义乌市塔下水轮泵站工会获得义乌市“五星级示范工会”荣誉。

塔下水轮泵站在过去一年的工会工作当中，凭着自己的实力和工作热情，得到了考核检查组的一致好评。图为该站工会主席楼海峰手捧沉甸甸的荣誉。

龚奎琴

东阳供电：现场办公贴心服务大客户

“你们电力服务越来越好了，还主动上门提供供电方案！我们商业中心将于国庆节10月1日正式开业，用电问题就拜托你们了。”日前，东阳市供电公司工作人员来到“中国十大名村”——花园村，为其新建的商业中心用电情况现场办公，贴心提供优质服务。

当日，东阳公司工作人员仔细聆听了花园村负责人关于其商业中心的介绍，了解用电需求，并对后期用电负荷规划进行了沟通。据悉，花园商业中心项目总建筑面积达9万平方米，由4幢21层高层建筑组成，届时将形成集居住、餐饮、购物、娱乐于一体的大型商业综合体。东阳供电公司工作人员

根据花园商业中心实际情况，有针对性地提出供电方案，切实解决了商业中心的用电问题。

东阳供电公司表示，要进一步贴近群众、贴近企业，主动对接，超前服务，帮助企业解决电力方面存在的实际问题和困难，认真履行社会责任，做好企业的贴心人。

马飞向 傅旦

衢江农商行做小微企业的“贴心人”

为了更好地支持小微企业发展，衢江农商行注重制度的顶层设计，成立了小企业业务部，专门指导、推动全行小微企业业务发展。在区县小微企业、个体工商户

比较集中的地方设立小微企业专营支行，专注助小扶微。在营业网点层面，设置小企业业务信息窗口，负责辖内小微企业的业务咨询、信息传递交流，形成了覆

盖全市的小微企业金融服务网络。对小微企业采用“微企一网通”，最快在1天内完成贷款的调查、审查、审批、放款，资金当天到账。

林丽

“11选5”加奖活动再登场 胆拖复式中奖率高

3月12日起，浙江体彩“11选5”游戏加奖活动再登场，连续5个星期天奖上加奖。

本次活动继续沿用我省之前的加奖模式，5个星期天针对5种彩票最喜欢的“11选5”玩法连续派送，奖金上不封顶，具体的活动时间为：3月12日、3月19日、3月26日、4月2日、4月9日。在这5

天时间里，彩民们只要前往我省高频网点，就能体验到加奖带来的实惠。

本次活动中奖的奖金也是和之前相同，任选三奖金上升到25元，任选四奖金上升到90元，任选五奖金上升到630元，任选六奖金上升到105元，任选七奖金上升到30元。光从奖金来看可

能不明显，从返奖率这一数值来看的，更能凸显此次活动的加奖力度，此次加奖任选三返奖率提高到75.75%，其余4种游戏也均提高到68.18%。

彩民在活动期间投注时，更可以采用胆拖复式投注的方式。

采用“2胆全拖”的投注方式购买任选三，可以大大提高中奖概率，

这种方式投注金额18元，活动期间的中奖奖金为75元，是一种非常好的投注方式，很多技术型老彩民特别喜欢采用该方式购买彩票。同样，采用“四码复式”投注方式购买任选三同样是一种特别容易中奖的方式，此种方式就能够多选一个号码，即使错一个号码也能中奖。

当然，彩民们如果觉得任选三的奖金不够高，可以尝试投注下任选五。不过很多彩民为了中

得高额奖金，选择任选五单式倍投，这种方式的中奖率不太高。所以采用“3胆全拖”的方式投注任选五，投注额56元，活动期间中奖金额630元，是一种很好的方式，中奖率大大提高，奖金成色也非常可观。

本次活动时值春季，天气舒适，彩民们不妨每周日前往体彩网点坐坐，感受下这次“11选5”回馈加奖活动带来的乐趣。

王大炜

“张小泉”剪刀能否PK瑞士军刀？

——代表委员热议重振制造业“老字号”

新华社北京3月8日电 在全球范围内，是“张小泉”剪刀还是“瑞士军刀”知名度大？答案可能是后者，特别是对于年轻一代消费者。

有着近360年历史的“张小泉”老字号，没有100多年历史的小字辈洋品牌“名气大”，是何原因？匠心如何融入现代制造？老字号如何成为享誉世界的“中国品牌”？这些问题引起一些代表委员热议。

同是“匠心”，市场各异为何？

质量之魂，存于匠心。

瑞士军刀被世界公认为“工匠精神”的产物，销往100多个国家。而“张小泉”剪刀谨遵“良钢精作”，锻制技艺达72道工序，百年前曾在巴拿马“万国博览会”斩获金奖。

同样的“匠心巧思”，带来的消费市场却大相径庭。

全国人大代表、浙江雅莹集团有限公司总裁张华明说，“剪刀”是工匠精神的体现。然而面对现代制造业潮流，如果只有工艺和传承，只能是“小作坊式”的生产，无法成为全球知名品

牌。

全国政协委员、三胞集团董事长袁亚非认为，由于中国工业化起步较晚，大多数老字号仍是中医药、食品、丝绸等传统行业，世界认知度不高。此外，诸多像“张小泉”这样的老字号走出去渠道建设不够，没有跟上中国制造业的发展。

数据显示，目前商务部认定的中华老字号1128家，有一定规模、效益相对较好的占20%~30%，多数经营情况欠佳。

就中国制造业现状而言，在500多种主要工业品中，中国有220多种产量世界第一，但背后也有无法回避的尴尬：在世界品牌百强中，中国品牌屈指可数。

一些代表和委员认为，体制和观念滞后，以及产品和技术陈旧等多方因素，阻碍了老字号创新发展活力，难以适应现代制造业发展和消费需求。

需要传承的不止是“匠心”

品质是老字号的符号化身，曾经

的“青山映碧湖，‘小泉’满街巷”的盛况为何不再？萎缩的市场代表老字号品质不好吗？

“‘匠心’如何融入现代制造业，是老字号亟须解决的问题。”全国政协委员、伊利集团董事长潘刚说，老字号要通过“匠心巧思”推动技术更新、品牌发展，不能因循守旧，倚“老”卖老。

全国政协委员、传化集团董事长徐冠巨举例说，朋友从国外带回一个普通的陶瓷杯，就因为杯身上专门定制的图案，价值立马飙升。“我想问，我们中国每年生产成千上万只杯子，如果都能卖到这个价格，企业将增加多少收入？”

他认为，制造业转型的核心是解决新的供需矛盾。要从过去单纯的“卖”产品，转成“卖”服务、品牌、品质和用户体验。

谈到这个问题，全国政协委员、福耀玻璃集团董事长曹德旺注意到政府工作报告专门提出“推动中国经济进入质量时代”，他认为质量问题也不容忽视。

“生产剪刀，无论是上游、还是下

游，全产业链都要精益求精！”曹德旺说，做剪刀，首先要从选矿开始，用最好的钢，然后才谈经营层面的问题。

揭开面纱，开拓更大市场

不少代表委员们建议，要切实从体制、财税、市场等方面入手，通过商业模式的全球化布局及创新性延伸，带动“中国制造”和“中国产品”走向世界。

全国人大代表、浙江嘉兴经济技术开发区管委会主任陈利众建议，要鼓励企业自主创新、加大技术改造、提高产品附加值等，开拓更大市场，擦亮金字招牌。

“老字号也有底气，张小泉剪刀其实并不比瑞士军刀逊色。”袁亚非说，老字号企业也要有凤凰涅槃的勇气和发展自信，通过销售渠道“走出去”，带动中国文化与世界价值走向世界。

张华明认为，企业除了练好“内功”，根据市场需求转型升级，还要与时俱进打造品牌，说好“世界语”，讲好中国文化。

共享单车， 不能因一点小问题因噎废食

——政协委员谈政府管理模式创新

新华社北京3月8日电 共享单车乱停乱放影响了社会秩序、网络订餐“火起来”却伴生食品安全隐患……日新月异的新经济，在改变了经济发展和生活模式的同时，也给政府管理提出挑战。在全国政协工商界别多场小组讨论中，政府管理模式创新成为关注的话题。

“以前老百姓出行的‘最后一公里’，公共汽车怎么也延伸不了，政府配置的自行车推广缓慢。现在共享单车来了，老百姓出行很方便。这就是模式创新，用市场的办法解决了政府多年解决不了的问题。”北京市副市长程红委员说，“对共享经济等模式创新，政府应该积极面对，不能因为一些小的问题就因噎废食。”

“网络订餐刚活跃起来时，很多无证店铺进入平台，损害了消费者权益。我们探索把政府信息和网络订餐平台共享，既发挥了共享经济优势，又维护消费者权益。”程红介绍说，一家电子商务企业之前受消费者投诉很多，在数据共享后，下半年投诉量就比上半年少60%。

政府工作报告提出，推动“互联网+”深入发展。“当互联网遇到金融，是金融跟着技术走。一旦技术到了临界突破，就能带动金融突破，进而拉动供给侧适应新需求。”上海汇银集团董事长沃伟东委员说，对于这类创新，政府既要规范监管，又要鼓励包容。

“创新就是没有下结论或者不要下结论，简单否定或抛弃，只能把潜在

的创新拱手让人。”沃伟东说。

程红说，“互联网+”不是简单的产业问题，而是重构经济的方式，对各个行业都有影响。“这对政府管理提出了很大挑战。当发现问题时，政府不能简单处罚了事，必须同步创新，让政府管理模式跟上新业态新模式的创新步伐。”

不仅是新业态的发展，近年来市场化改革的推进也对政府监管提出更高的要求。

“我前一阵儿要进口国外治疗癌症的先进设备，他们告诉我说必须要审批。我觉得很奇怪，设备是我自己买的，亏了我自己负责，为什么要你审批呢？”三胞集团董事长袁亚非委员说。

“后来我明白了，这个政策是过去出的，那时没有私立医院，主要针对的

是财政支持的公立医院，当时是合理的。但近年来，在国家的支持下，民营医院发展很快，这要求相关部门与时俱进，尽快出台与国家方针相适应的配套政策。”袁亚非说，政府要在把好质量关和品牌关，让市场发挥决定性作用。

“一个真正强大的国家，必须有一大批致力于实体经济、专注于创新的伟大企业。”新华联集团总裁傅军委员说，这要求培育鼓励实干、有利于创新的市场环境。

“过去理解优化环境就是给优惠，实则不然。实体企业一投下去，考虑的就是10年、20年甚至30年的发展。要让企业真正安心投资，必须要把政策的稳定和延续性作为最为重要的事情来做。”程红说。

长兴供电：QC研发获佳绩

日前，从浙江省电力公司QC发布会上获悉，国网浙江长兴供电公司带电作业班的《研制一种新型异型线夹引线固定器》在省电力公司QC发布会上中获得一等奖。

第二类带电作业搭接引线是目前带电作业工作中的重要组成部分，但由于10千伏带电线路相间距小，搭接只能由一人操作。作业人员操作时戴着手套，一只手拿电动扳手进行紧固，另一只手在持引线和异型线夹与导线接触搭接过程中，线夹

与导线容易发生脱落等情况，影响作业效率并存在不安全因素。为此，长兴供电公司研制出一种新型异型线夹引线固定器，可缩短带电搭接引线时间，提高工作效率，避免传统搭接引线方式存在的安全隐患。

叶菊琪

交通银行买单吧APP绑卡用户突破2000万

近日，交通银行买单吧APP用户突破2000万。2016年2月，交通银行买单吧APP1.0成功上线，并以丰富的金融服务功能和支付手段吸引广大客户关注，实现8个月绑卡客户1000万，13个月绑卡客户2000万。

包史聪 朱崇斌

常山农信：学雷锋 树新风

日前，常山农信联社好邻居红马甲队伍开展了“三大主题活动”，积极践行雷锋精神。

开展了“学雷锋、献爱心”“学雷锋、美家园”“学雷锋、普知识”三大主题活动，与该县团县委、好人帮扶团等一起，在街心公园设立宣传台，发放宣传单，向往来的群众进行金融法规宣

传和风险提示，普及反洗钱、防诈骗知识。

同时，在部分行政村举办好邻居金融夜校，进一步普及基础金融知识。

本次活动慰问孤寡老人、低收入农户和贫困学子共60余人次，参与打扫卫生、金融知识宣传志愿活动约180余人次。

胡金红

柯城农商：温馨服务便民暖心

“上门办卡，上门激活，还手把手教会我们操作，你们的服务真周到。”刚刚在员工指导下学会操作手机银行的张先生高兴地说。

张先生是衢州市烟草公司员工，之前柯城农商银行带着移动终端为该公司员工办理了批量福农卡业务。日前刚收到从省农信联社寄达的福农卡，他正在考虑能不能抽出时间到银行办理激活业务时，柯城农商银行黄家支行的员工又带着移动终

端上门了。

工作人员现场为张先生办理了手机银行，教他用手机银行如何自助开通福农卡，如何通过手机银行办贷还贷，体验了手机银行方便快捷操作的张先生高兴地说，你们来得真及时，没想到人不出门，就可以随时贷款还款，方便还可以享受利息优惠。

现在的科技真发达，银行的产品越来越方便，服务也越来越周到了。

龚明 龚水清

杭州帅康电器有限公司注销清算公告

杭州帅康电器有限公司注销清算公告：本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州兵福记餐饮管理有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州燕之轩贸易有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州广亨投资管理有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。